
 
 

 

 
 

Посібник „Інформація з правових та податкових питань” 
(Україна) 

 
 

Розділ A 
Загальні положення 

 
Цей Посібник „Інформація з правових та податкових питань” (надалі – „Посібник”) надає 
основну інформацію щодо основних правових та податкових вимог до діяльності 
Незалежного підприємця Amway (АBO) в Україні1. Незважаючи на те, що більша частина 
цієї інформації призначена в першу чергу фізичним особам, які постійно проживають в 
Україні і бажають здійснювати бізнес Amway, цей Посібник також надає певну основну 
інформацію, яка стосується випадків укладення Договору Amway з юридичною особою, 
створеною за законодавством України. Крім цього, тут міститься відповідна інформація для 
Незалежних підприємців-іноземних громадян, які бажають розпочати бізнес Amway в 
Україні. 
 
Цей Посібник відображає положення законодавства, чинні станом на 1 вересня 2009 року. 
Незважаючи на вжиття всіх можливих заходів із забезпечення точності інформації, що 
міститься в Посібнику, законодавство змінюється часто. Отже, перед тим, як розпочинати 
свій бізнес, вам слід пересвідчитись у відсутності змін у відповідних нормах. Вам також слід 
враховувати те, що ситуація, стосовно податків та законодавства, в кожної особи неоднакова. 
З урахуванням зазначеного, цей документ може служити тільки як загальний посібник, 
при цьому ми настійно рекомендуємо вам обговорити свою особисту ситуацію з вашим 
юристом та/або консультантом з оподаткування. 
 

УВАГА ! 

НПА самостійно несе відповідальність за ведення бізнесу Amway у відповідності до 
чинного законодавства України. ТОВ "Емвей Україна" не має права надавати 
податкові чи юридичні консультації, тому рекомендує звертатися до компетентних 
юридичних та податкових радників, так само як і до місцевих державних органів, щоб 
отримати необхідну професійну допомогу.ТОВ «Емвей Україна» 
Природно, що осіб, котрі не мають попереднього досвіду ведення бізнесу, чисельність вимог 
щодо здійснення підприємницької діяльності може вражати. Однак у вас навряд чи 
виникнуть суттєві труднощі стосовно цих вимог за наявності терпіння та допомоги з боку 
кваліфікованих консультантів. Проте увага до наступних п’яти принципів надійно захистить 
вас від можливих труднощів. 
 
1. Обговоріть свою ситуацію з власним юристом та/або консультантом з 

оподаткування. Цей Посібник надає загальну інформацію, наявну станом на дату 

                         
1 Статус Привілейованого учасника дозволяє вам як купувати продукцію для власних потреб, так і періодично залучати 
інших осіб до бізнесу (як спонсора). Однак, якщо ви систематично залучаєте інших осіб до бізнесу, від вас може 
вимагатися реєстрація в якості фізичної особи - підприємця та/або виконання зобов’язань щодо сплати податків. 
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публікації, й не замінює собою консультацію з певних питань, при якій враховуються 
ваші конкретні обставини. 

 
2. Враховуйте, що зміни в законодавстві можуть вплинути на ваш Договір з Amway. 

Закони та правила час від часу змінюються. 
 
3. Ведіть акуратні записи. Дуже важлива умова, яку вам слід виконувати, це – вести точні 

рахунки та записи. Лише в такий спосіб ви зможете виконувати податкові та інші 
зобов’язання належним чином. 

 
4. Відкрийте банківський рахунок для ведення свого бізнесу. Вам слід буде відкрити 

банківський рахунок в Україні для ведення бізнесу Amway. Цей рахунок має 
використовуватися тільки у зв’язку з діяльністю, що стосується вашого бізнесу Amway. 
Його не слід використовувати для платежів, пов’язаних з особистими, сімейними 
справами або з іншим бізнесом. 

 
5. Виконуйте всі чинні вимоги з оподаткування та реєстрації. На вас можуть 

розповсюджуватися певні вимоги щодо оподаткування та/або реєстрації у зв’язку з 
вашим бізнесом Amway. Короткий виклад податкових зобов’язань, чинних в Україні, 
можна знайти далі, в Розділі D „Дотримання податкового законодавства”. 

 
Розділ B 

Огляд перших кроків 
 
1.  Виберіть форму підприємницької діяльності, відповідно до якої ви вестимете свій 

бізнес Amway. Для того, щоб стати ABO, вам як Незалежному Підприємцю, необхідно 
укласти стандартний Договір про надання послуг з ТОВ "Емвей Україна". Вам слід 
вирішити, чи вести бізнес в якості фізичної особи - підприємця, чи шляхом створення 
юридичної особи (приватного підприємства чи товариства з обмеженою 
відповідальністю).  

 
2. Виконуйте вимоги щодо реєстрації підприємницької діяльності. Перед початком 

ведення бізнесу Amway Вам необхідно пройти процедуру реєстрації в певних державних 
органах. Невиконання таких вимог може тягти за собою накладення на вас штрафів, 
стягнень та адміністративної відповідальності. Вимоги щодо реєстрації бізнесу для 
Фізичних осіб - підприємців викладено в Розділі С, поданому нижче – „Оформлення та 
реєстрація вашого бізнесу Amway.” Окрім цього, в Додатку наводиться інформація про 
вимоги щодо створення Товариства з обмеженою відповідальністю. 

 
3.  Виконання вимог щодо реєстрації в податкових органах. Вам також необхідно пройти 

процедуру реєстрації власного бізнесу Amway у податкових органах. Короткий огляд 
(виклад) деяких зобов’язань щодо сплати єдиного податку та податку на додану вартість 
(ПДВ) наведений у Розділі D „Дотримання податкового законодавства”.  
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Розділ C 
Оформлення та реєстрація вашого бізнесу Amway 

 
1. Загальні положення. 
 
Приймаючи рішення про спосіб ведення свого бізнесу Amway, вам слід враховувати деякі 
важливі фактори, зокрема такі: а) вартість оформлення та реєстрації власного бізнесу; б) 
складність ведення необхідних рахунків та записів (наприклад, юридичні особи, як правило, 
більш складно засновувати та утримувати, ніж суб’єкти підприємницької діяльності без 
створення юридичної особи); в) як оподатковуватиметься бізнес; а також г) ваша особиста 
відповідальність за борги та зобов’язання щодо бізнесу.  
 

УВАГА !Вам слід звернутися до свого юриста та/або консультанта з 
оподаткування за порадою щодо того, яка з юридичних форм є найбільш 
прийнятною для вас.  

 
У цьому Посібнику увагу зосереджено в першу чергу на веденні бізнесу Amway шляхом 
реєстрації Фізичної особи - підприємця. Короткий опис деяких питань, що стосуються 
здійснення діяльності ABO через створення Товариства з обмеженою відповідальністю 
(ТОВ), наведений у Додатку. Зверніть увагу на те, що всі терміни, що починаються із 
заголовних літер, для яких не наводиться чітке визначення в цьому документі, мають 
значення відповідно до визначень, наведених у Глосарії термінів, вміщеному в Посібнику 
„Інформація про бізнес Amway” для ТОВ «Емвей Україна». 
 
Незалежно від форми, яку ви оберете для ведення бізнесу, вам слід врахувати, що ТОВ 
«Емвей Україна» за жодних обставин не розглядає вас як свого працівника. Незалежні 
підприємці Amway є незалежними особами, які співпрацюють з компанією на 
договірних засадах, маючи власний бізнес, а затвердження Договору Amway з боку ТОВ 
«Емвей Україна» не становить ні пропозицію щодо встановлення трудових відносин, ні 
прийняття з її боку такої пропозиції. 
 
 
2. Ведення вашого бізнесу Amway шляхом реєстрації Фізичної особи - підприємця 
 
a. Обов’язкові вимоги. 
 
Для того щоб вести незалежний бізнес Amway, ви маєте досягти 18-річного віку і не мати 
інших перешкод, зумовлених вашим теперішнім місцем роботи, професією або чинним 
законодавством, для створення та ведення бізнесу. Крім цього, щоб здійснювати діяльність, 
пов’язану з бізнесом Amway, ви маєте надати ТОВ «Емвей Україна» всі можливі докази 
вашої реєстрації Фізичної особи – підприємця, в тому числі належне та чинне свідоцтво про 
реєстрацію. 

 
 
 

УВАГА ! 
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Просимо надати підтвердження того, що ваше теперішнє місце роботи або 
професія не позбавляють вас права розпочинати бізнес Amway. Наприклад, такі 
особи не мають права здійснювати бізнес Amway в Україні: окремі категорії 
державних службовців (включаючи військовослужбовців, які перебувають на 
дійсній службі, працівники органів прокуратури, судів загальної юрисдикції та 
господарських судів [включаючи суддів], Служби безпеки України, Міністерства 
внутрішніх справ, а також інших урядових органів); особи, які були засуджені за 
крадіжки, хабарництво та інші аналогічні злочини, а також особи, яким судовим 
рішенням заборонено здійснювати певні види підприємницької діяльності. Крім 
зазначеного, особам, які належать до будь-якої з перерахованих категорій, взагалі 
заборонено працювати за сумісництвом або виконувати роботу за винагороду, за 
виключенням наукової та викладацької роботи. 

 
b. Виконання вимог щодо реєстрації підприємницької діяльності. 
 
Щойно до вас надійде повідомлення про те, що ваш Договір Amway затверджений з боку 
ТОВ «Емвей Україна», набувають чинності ваші договірні відносини з ТОВ «Емвей 
Україна», що дають вам право здійснювати продаж та просування продукції та послуг, що 
надаються через ТОВ «Емвей Україна», розвивати незалежний бізнес Amway, здійснювати 
Спонсорську діяльність та відкривати Можливості бізнесу Amway для інших осіб. Більшість 
ABO обирають варіант ведення бізнесу як зареєстровані Фізичні особи - підприємці, і в 
цьому випадку наведена нижче інформація безпосередньо стосується ведення бізнесу Amway 
у вибраний спосіб. Якщо ви здійснюєте бізнес Amway у такий спосіб, ви можете розпочати 
діяльність Незалежного підприємця Amway за умови виконання всіх обов’язкових 
нормативних вимог та подання всіх необхідних документів до ТОВ «Емвей Україна». 
 
В наведеній нижче таблиці узагальнено інформацію, що стосується реєстрації, яку вам 
необхідно здійснити для ведення бізнесу Amway як Фізичної особи - підприємця. Звертаємо 
увагу на те, що деякі з цих вимог необхідно виконати перед початком здійснення певних 
видів діяльності. Також слід звернути увагу на те, що деякі з наведених вимог, а також 
терміни оформлення певних видів реєстрації, можуть бути іншими в залежності від 
населеного пункту, в якому ви маєте зареєструватися як Фізична особа - підприємець, та 
деяких інших умов, передбачених законодавством України. 
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ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ 

 
 

Реєстрація 
 

 
Плата2 

 
Термін 
(приблизни
й) 

 
Документи та дозволи 

Державні 
реєстратори у 
місцевих 
районних 
державних 
адміністраціях3 
(для реєстрації 
фізичної особи - 
підприємця) 

34 грн. 3 робочі дні. Документи, які необхідно подати: 
 (1)  Реєстраційна картка – 1 оригінал; 
 (2)  Довідка про присвоєння ідентифікаційного 

номера платника податків4 – 1 копія; 
 (3)  Документ, що підтверджує внесення плати 

за реєстрацію (квитанція, видана банком, 
або платіжне доручення з відміткою банку) 
– оригінал; 

 (4)  Паспорт. 
 
За фактом реєстрації оформлюється Свідоцтво 
про державну реєстрацію фізичної особи -  
підприємниця (надалі – „Свідоцтво про 
реєстрацію”).  
 

Місцеве 
відділення 
Державного 
комітету 
статистики 
(для отримання 
кодів видів 
діяльності ЗКГН) 

15,77 
грн. 

1 робочий 
день. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Реєстраційна картка – 1 оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; та 
(3) Документ, що підтверджує внесення плати. 
 
За фактом реєстрації оформлюється Довідка 
Державного комітету статистики. 
 

                         
2 Розмір плати може змінюватися. 
3 Реєстрація проводиться за місцем проживання фізичної особи. Відповідно до Закону України “Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців” місце проживання фізичної особи - житловий будинок, квартира, інше 
приміщення, придатне для проживання в ньому (гуртожиток, готель тощо) у відповідному населеному пункті, в якому 
фізична особа проживає постійно, переважно або тимчасово. 
4 Довідку про присвоєння ідентифікаційного номера Державного реєстру фізичних осіб-платника податків можна отримати 
в органі податкової інспекції за місцем проживання фізичної особи. 
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Місцева районна 
податкова 
міліція5  
(реєстрація в 
податковій 
інспекції 
оформлюється 
після реєстрації в 
податковій 
міліції)  

Не 
стягуєть
ся 

1 робочий 
день. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(2) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 
номера платника податку – 1 копія; 

(3) Довідка Державного комітету статистики – 1 
копія; та 

(4) Паспорт – оригінал + 1 копія. 
 
Податкова міліція ставить штамп на Свідоцтві 
про реєстрацію. 
 

Місцева районна 
податкова 
інспекція 
(для реєстрації 
взяття на облік 
платника  
податків) 

Не 
стягуєть
-ся. 

2 робочі дні. Документи, які необхідно подати в 5-денний 
термін після одержання свідоцтва про 
реєстрацію: 
(1)  Заява – оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Паспорт. 
 
За фактом реєстрації оформлюється Довідка 
про взяття на облік платника податків. 
 

Місцева районна 
податкова 
інспекція 
(для реєстрації 
платника ПДВ)6 

17 грн. 10 робочих 
днів. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Реєстраційна заява – оригінал; 
(2) Документ, що підтверджує внесення плати. 
За фактом реєстрації оформлюється Свідоцтво 
про реєстрацію платника ПДВ. 
 

Місцеве районне 
відділення 
Пенсійного 
фонду (для 
реєстрації 
платника 
страхових внесків 
до Пенсійного 
фонду) 

Не 
стягуєть
-ся. 
 

10 робочих 
днів. 
 

Документи, які необхідно подати у 10-денний 
термін із дня отримання свідоцтва про 
реєстрацію: 
(1) Заява7 – оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія, завірена 

нотаріально або уповноваженою особою 
Фонду; 

(3) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 
номера – 1 копія, завірена нотаріально або 
уповноваженою особою Фонду; 

(4) Трудовий договір – 1 копія, завірена 
нотаріально або уповноваженою особою 
Фонду, на кожного найманого працівника 
(тільки якщо Приватний підприємець 

                         
5 Ця реєстрація прямо не передбачена законодавством, однак на практиці фізична особа - підприємець може зареєструватися 
в місцевій районній податковій інспекції тільки після реєстрації в органі податкової міліції. 
6 Див. Розділ D „Дотримання податкового законодавства”, який містить більш докладну інформацію про реєстрацію 
платника ПДВ та варіанти сплати податків. 
7 За умови, що у провадженні підприємницької діяльності беруть участь члени сім’ї фізичної особи -  підприємця, у тому 
числі того, який обрав особливий спосіб оподаткування (фіксований податок, єдиний податок), крім заяви фізичної особи – 
підприємця, подаються заяви членів його сім’ї. 
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наймає працівників); 
(5) Цивільно-правовий договір з особою, за яку 

сплачуються страхові внески – оригінал та 
1 копія на кожну особу (тільки якщо 
Приватний підприємець укладає такі 
договори). 

 
За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про реєстрацію платника 
страхових внесків.  
 

Місцеве районне 
управління 
Міністерства 
внутрішніх справ  
(для отримання 
дозволу на 
виготовлення 
печатки) 

51 грн.8 5 робочих 
днів. 

Документи, які необхідно подати: 
(1)   Заява – 1 оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 нотаріально 

завірена копія; 
(3) Макет печатки – 2 примірники, затверджені 

керівником (власником);  
(4) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 

номеру – 1 копія; 
(5) Доручення на особу, відповідальну за 

одержання дозволу – оригінал; 
(6) Документ, що підтверджує внесення плати. 
 
Приватному підприємцеві оформлюється дозвіл 
на виготовлення печатки (надалі – „Дозвіл на 
печатку”). На практиці такий дозвіл може 
надаватись у вигляді штампу на зворотному 
боці оригіналу Свідоцтва про реєстрацію. 
 

Організація, що 
має право на 
виготовлення 
печаток 

40-100 
грн. 

2-3 робочих 
дні. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(2) Дозвіл на печатку – 1 копія (тільки якщо 

Дозвіл на печатку надано не у вигляді 
штампу на Свідоцтві про реєстрацію); 

(3) Довідка Державного комітету статистики – 
1 копія; та 

(4) Паспорт. 
 
Виготовлені печатки видаються замовникам 
після пред'явлення ними паспорта та 
доручення, яке при отриманні замовлення 
засвідчується виготовленою печаткою. 
 

Місцеве районне 
відділення Фонду 

Не 
стягуєть

10 робочих 
днів. 

Документи, які необхідно подати у 10-денний 
строк після укладення трудового договору з 

                         
8 За термінову видачу дозвільного документу (протягом 3 робочих днів) стягується плата у двократному розмірі - 102 грн.  
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соціального 
страхування від 
нещасних 
випадків на 
виробництві та 
професійних 
захворювань (для 
реєстрації 
платника 
страхових внесків 
на відповідний 
вид соціального 
страхування)9  

-ся. першим з найманих працівників: 
(1) Заява – оригінал; 
(2)  Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія, 

завірена нотаріально або відповідальною 
особою Фонду; 

(3) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 
номера – 1 копія, завірена нотаріально або 
відповідальною особою Фонду; 

(4)  Угода про наймання на роботу першої 
найманої фізичної особи – 1 копія, завірена 
нотаріально або відповідальною особою 
Фонду.  

 
За фактом реєстрації оформлюється Страхове 
свідоцтво про реєстрацію платника внесків на 
соціальне страхування від нещасних випадків 
на виробництві та професійних захворювань.10 
Окрім цього, фізичній особі - підприємцю 
видається Повідомлення про віднесення до 
класу ризику виробництва, якому відповідає 
його основна діяльність, розмір страхового 
тарифу та розрахунок розміру страхового 
внеску. 
 

Місцеве районне 
відділення Фонду 
соціального 
страхування з 
тимчасової втрати 
працездатності 
(для реєстрації 
платника 
страхових внесків 
на відповідний 
вид соціального 
страхування)11 

Не 
стягуєть
-ся. 

10 робочих 
днів. 

Документи, які необхідно подати у 10-денний 
строк з дня укладення трудового договору з 
першим найманим працівником: 
(1) Заява – оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія, 

завірена відповідальною особою Фонду; 
(3) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 

номера – 1 копія, завірена відповідальною 
особою Фонду; 

(4) Документ, що підтверджує перехід фізичної 
особи -  підприємця на спрощену систему 
оподаткування – 1 копія (лише у разі, коли 
такий перехід має місце)12. 

 

                                                                                  
9 Реєстрація є обов’язковою тільки за умови, якщо фізична особа - підприємець наймає працівників. 
10 Установи банків відкривають розрахункові (поточні) рахунки за умови пред'явлення вищезгаданого Страхового 
свідоцтва, а інші рахунки, включаючи валютні, депозитні та інші, при пред'явленні копії листа про повідомлення ними 
робочого органу Фонду щодо наміру відкрити відповідні рахунки, із зазначенням назви банку та його адреси. 
11 Навіть якщо фізична особа - підприємець, яка використовує працю найманих працівників, не зобов’язаний платити внески 
на страхування на випадок тимчасової непрацездатності (відповідно до обраного режиму оподаткування), він повинен 
зареєструватися в Фонді. 
12 Відповідно до законодавства України,  фізична особа - підприємець може вибрати варіант сплати податків за Загальним 
режимом оподаткування або режимом сплати Єдиного податку (більш докладна інформація міститься в Розділі D 
„Дотримання податкового законодавства”).  
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За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про реєстрацію страхувальника, 
в якому для підприємців, які обрали спрощену 
систему оподаткування, замість розміру 
страхових внесків для роботодавця вказується 
обрана ними система оподаткування.  
 

Місцеве районне 
відділення Фонду 
страхування на 
випадок 
безробіття (для 
реєстрації 
платника 
страхових внесків 
до відповідного 
фонду 
соціального 
страхування)13 

Не 
стягуєть
-ся. 

Законом не 
встановлено. 
На практиці 
– до 5 
робочих 
днів. 

Документи, які необхідно подати у 10-денний 
строк з дня укладення трудового договору з 
найманим працівником: 
(1) Заява – оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія, 

завірена відповідальною особою центра 
зайнятості; 

(3) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 
номера – 1 копія, завірена відповідальною 
особою центра зайнятості. 

 
За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про реєстрацію платника 
страхових внесків до Фонду страхування на 
випадок безробіття. 
 

Місцевий банк 
(для відкриття  
банківського 
рахунку) 

За 
домовле
-ністю з 
банком. 

1 робочий 
день. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява – оригінал; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1  копія, 

засвідчена нотаріально або міською 
районною державною адміністрацією; 

(3) Довідка про взяття на облік платника 
податків – 1  копія, засвідчена нотаріально, 
або міською районною податковою 
інспекцією чи підписом уповноваженого 
працівника банку; 

(4) Повідомлення про реєстрацію платника 
страхових внесків на пенсійне страхування 
– 1 копія, засвідчена Пенсійним фондом, 
або нотаріально чи підписом 
уповноваженого працівника банку; 

(5) Страхове свідоцтво про реєстрацію 
платника внесків на соціальне страхування 
від нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань – 1 копія, 
засвідчена Фондом соціального 
страхування з тимчасової втрати 
працездатності, або нотаріально чи 

                         
13   Реєстрація є обов’язковою тільки за умови, якщо  фізична особа - підприємець має найманих працівників. 
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підписом уповноваженого працівника 
банку14; 

(6) Картка зі зразками підписів – 1 оригінал, 
засвідчений підписом уповноваженого 
працівника банку або нотаріально; та 

(7) Паспорт; 
(8) Довідка про присвоєння ідентифікаційного 

номеру Державного реєстру фізичних осіб – 
платників податків – оригінал (для 
фізичних осіб [громадян України та 
іноземців], які мають постійне місце 
проживання в Україні). 

Крім того, для взяття рахунку на податковий 
облік протягом 3 робочих днів з дня відкриття 
рахунку (включаючи день операції) необхідно 
подати до місцевої районної податкової 
інспекції, в якій підприємець перебуває на 
обліку, Повідомлення від платника податків 
про відкриття рахунку в установі банку. 
Корінець Повідомлення зі штампом 
відповідного підрозділу податкової інспекції та 
датою реєстрації повертається фізичній особі - 
підприємцю.15 
 

Місцева районна 
податкова 
інспекція (для 
отримання 
торговельного 
патенту) 

120-200 
грн. на 
місяць.16 

3 робочих 
дні. 

Документи, які необхідно подати:17 
(1)   Заява; та 
(2) Документ, що підтверджує внесення плати. 
 

 

                                                                                  
14 Копія Страхового свідоцтва подається тільки, якщо фізична особа - підприємець використовує найману працю. В іншому 
разі фізична особа - підприємець обов'язково має зазначити про те, що вона не використовує найману працю, у заяві про 
відкриття поточного рахунку в рядку "Додаткова інформація". 
15 У 3-денний термін після дати отримання Повідомлення підприємця місцева районна податкова інспекція надсилає до 
установи банку, у якому відкрито рахунок, або повертає платнику для подальшої передачі до установи банку корінець 
Повідомлення підприємця з відміткою про взяття рахунку на податковий облік. 
16 Див. Рішення Київської міської ради від 26 листопада 1998 року № 68/169 “Про встановлення вартості торгового патенту 
в м. Києві”. В інших населених пунктах розмір плати за оформлення торговельного патенту може бути іншим.  
17 На практиці місцева податкова інспекція самостійно визначає перелік документів, які мають подаватися  фізичною 
особою - підприємцем разом із заявою та документом, що підтверджує внесення плати за оформлення торговельного 
патенту. Підприємцю слід ознайомитися з переліком у місцевій районній податковій інспекції, в якій він зареєстрований. 
Наприклад, в м. Києві є 10 таких місцевих районних податкових інспекцій. 

Існують додаткові нормативні вимоги та види реєстрації, що стосуються ведення бізнесу в 
Україні юридичними особами різних організаційно-правових форм. Загальна інформація з 
цього приводу наведена в Додатку до цього Посібника. 
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Існують додаткові нормативні вимоги та види реєстрації, що стосуються ведення бізнесу в 
Україні юридичними особами різних організаційно-правових форм. Загальна інформація з 
цього приводу наведена в Додатку до цього Посібника. 
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Розділ D 
Дотримання податкового законодавства 

 
Як Незалежний підприємець Amway (ABO) ви несете відповідальність за дотримання всіх 
вимог з оподаткування, які стосуються вашого бізнесу Amway.18 У цьому розділі подано 
стислий огляд ряду вимог. Однак він не призначений бути джерелом вичерпної інформації 
про оподаткування, адже його призначення – дати вам загальну уяву про правила 
оподаткування, що діють в Україні, та про їх вплив на ваш бізнес Amway. Для отримання 
більш розгорнутих роз’яснень щодо правил оподаткування наполегливо рекомендуємо 
звернутися до відповідного консультанта з оподаткування й пересвідчитися, що ви 
дотримуєтеся всіх зобов’язань щодо сплати податків, які стосуються безпосередньо вас. 
 
1. Оподаткування фізичних осіб - підприємців. 

 
a. Режим сплати єдиного податку (або „Спрощений режим оподаткування”). 
 
Ви маєте право сплачувати податок за Режимом сплати єдиного податку, якщо ви 
зареєструвались як фізична особа - підприємець,  ваша винагорода та надходження від 
продажу товарів / послуг є меншими за 500 000 грн. на рік та у трудових відносинах з Вами 
(включаючи членів Вашої родини, які приймають участь у здійсненні вами підприємницької 
діяльності) протягом року перебуває не більше 10 осіб. Режим сплати єдиного податку дає 
вам змогу здійснювати єдині щомісячні платежі в розмірі від 20 до 200 грн., в залежності від 
видів вашої діяльності та використання праці найманих працівників. Сплата єдиного податку 
звільняє вас від зобов’язань щодо сплати податку з доходів фізичних осіб та ПДВ стосовно 
доходів, отриманих від здійснення підприємницької діяльності.19 Окрім цього, виконання 
вимог з подання звітності відповідно до цього Режиму є набагато простішим. Ви можете 
обрати варіант реєстрації платника ПДВ, однак, поки ви користуєтеся Режимом сплати 
єдиного податку, ця реєстрація не є обов’язковою. Єдиний податок сплачується раз на місяць 
до 20 числа місяця, що йде за звітним. 
 
Доти, доки ви не подасте до ТОВ «Емвей Україна» свій ідентифікаційний номер підприємця 
та, щомісячно, підписаний примірник „Акту прийняття наданих послуг”, а також копії 
документів, що підтверджують сплату вами Єдиного податку за період в якому винагорода 
нараховується та фактично сплачується, компанія утримуватиме належні вам платежі.  

 
b. Загальний режим оподаткування.  
 
Загальний режим оподаткування застосовується до всіх фізичних осіб - підприємців, які не 
зареєструвались як платники податків за іншим режимом оподаткування, а також до 
фізичних осіб, у яких обсяг винагороди та надходження від збуту продажу товарів / послуг 
перевищує максимальний граничний рівень визначений для Режиму єдиного податку 
(500 000 грн. на рік) та/або кількість найманих працівників перевищує 10 осіб. Загальний 

                         
18 Якщо ви – Привілейований учасник, у вас можуть виникнути податкові зобов’язання навіть у випадку, якщо ви не 
здійснюєте таку діяльність, пов’язану з бізнесом Amway, як перепродаж Продукції Amway. Вам слід звернутися за 
консультацією щодо таких зобов’язань до вашого консультанта з оподаткування. В цьому Посібнику міститься інформація, 
що стосується тільки АВО, яка може не повною мірою стосуватися Привілейованих учасників. 
19 Крім випадків, коли фізична особа – підприємець зареєстрована як платник ПДВ. 
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режим оподаткування є більш складним з точки зору дотримання вимог відповідного 
законодавства з оподаткування, обліку та звітності, ніж режим сплати єдиного податку.  
 
Оподатковуваний дохід від вашої діяльності включає винагороду за надання послуг та 
виручку від реалізації продукції/послуг за мінусом припустимих витрат на ведення бізнесу. 
Сукупний чистий дохід оподатковується за ставкою податку з доходів фізичних осіб 15%. 

 
Податкові платежі повинні здійснюватись щомісячно. Доти, доки ви не подасте до ТОВ 
«Емвей Україна» свій ідентифікаційний номер підприємця та, щомісячно, копію своєї 
податкової декларації та копії документа, що підтверджує сплату Вами авансових внесків з 
податку з доходів фізичних осіб за період, в якому винагорода нараховується та фактично 
сплачується, а також підписаний примірник „Акту прийняття наданих послуг”, компанія 
утримуватиме сплату належних вам платежів. Доти, доки всі необхідні документи не будуть 
отримані, будь-які належні вам виплати будуть зараховуватися в рахунок наступних 
закупівель як знижка до вашої закупівельної ціни. 
 
Якщо ви приймете рішення сплачувати податки за Загальним режимом оподаткування, ви 
повинні зареєструватись як платник ПДВ у випадку здійснення продажу будь-якої продукції 
за готівку або якщо ваш щорічний дохід (виручка) перевищує 300 000 грн. Чинна ставка ПДВ 
становить 20%. 
 
Якщо ви сплачуєте податки за Загальним режимом оподаткування або Режимом сплати 
єдиного податку, ви можете прийняти рішення про сплату внесків до фондів державного 
соціального страхування України. Ваші страхові переваги в цьому випадку залежатимуть від 
суми внесків, однак не будуть меншими за мінімум, що гарантується державою.  
 
 
2. Юридичні особи. 
 
Ви можете прийняти рішення про створення юридичної особи з метою ведення свого бізнесу 
в Україні. Існують кілька форм компаній, зокрема, Приватне підприємство та Товариство з 
обмеженою відповідальністю, які ви можете використовувати. Загалом, діяльність шляхом 
створення юридичної особи більш складна з точки зору дотримання вимог з оподаткування, 
обліку та звітності, ніж діяльність фізичної особи. Однак законодавство України передбачає 
застосування спрощеної системи оподаткування (Режим сплати єдиного податку) до 
суб’єктів малого підприємництва – юридичних осіб, що є аналогічним режимові, який 
застосовується до фізичних осіб. Компанії, в яких працює менше 50 осіб та в яких річний 
обсяг виручки від продажу товарів (надання послуг) є меншим за 1 000 000 грн., можуть 
обрати варіант оподаткування за Режимом сплати єдиного податку.  
 
Суб'єкт підприємницької діяльності - юридична особа, який перейшов на спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності, самостійно обирає одну з наступних ставок єдиного 
податку:  

(і) 6% суми виручки від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без урахування 
акцизного збору у разі сплати ПДВ згідно із Законом України "Про податок на додану 
вартість";  
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іі) 10% суми виручки від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), за винятком акцизного 
збору, у разі включення ПДВ до складу єдиного податку. 

Правила оподаткування вимагають ведення книги обліку доходів та витрат і касової книги, 
щомісячної сплати Єдиного податку, а також щоквартальне подання до місцевої податкової 
адміністрації розрахунків про сплату єдиного податку, акцизного збору та ПДВ (для 
платників „єдиного податку” за ставкою 6%), а також платіжних доручень на сплату єдиного 
податку за звітній період з позначкою банку про зарахування коштів. 
 
Оподаткування юридичних осіб, що не перейшли на спрощену систему оподаткування, 
здійснюється відповідно до Закону „Про оподаткування  прибутку підприємств”. Цей Закон 
передбачає сплату податку в розмірі 25% оподатковуваного прибутку, який визначається 
шляхом зменшення валового доходу звітного періоду на суму валових витрат платника 
податку (витрат, понесених у зв’язку з господарською діяльністю) та суму амортизаційних 
відрахувань. Раз на квартал подаються податкові декларації та здійснюються податкові 
платежі. Поряд з Податком на прибуток, у юридичних осіб може виникати зобов’язання зі 
сплати ПДВ та  інших податків. 
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Розділ Е 
Реєстрація та оподаткування іноземних Незалежних підприємців 

 
У цьому розділі подано стислий огляд ряду вимог, що стосуються ведення бізнесу Awmay 
іноземними Незалежними підприємцями - фізичними та юридичними особами.  
 
1. Фізичні особи-нерезиденти. 
 
а. Оформлення та реєстрація. 
 
Згідно з законодавством України, іноземці та особи без громадянства мають право займатися 
в Україні підприємницькою діяльністю; при цьому вони мають такі ж права і обов'язки, що і 
громадяни України. 20 
 
Щоб здійснювати діяльність, пов’язану з бізнесом Amway, у формі ABO ви маєте надати 
ТОВ «Емвей Україна» свідчення вашої реєстрації Фізичної особи - підприємця. Узагальнена 
інформація щодо реєстрації, яку необхідно здійснити у зв’язку з веденням бізнесу Awmay 
Фізичною особою – підприємцем, наведена у таблиці Розділу С. 
 
б. Дотримання податкового законодавства. 
 
До іноземців та осіб без громадянства застосовується податки і збори відповідно до 
законодавства України та міжнародних договорів України. Як Незалежний підприємець 
Amway (ABO) ви несете відповідальність за дотримання всіх вимог з оподаткування, які 
стосуються вашого бізнесу Amway.21  
 
Ви можете обрати наступні режими оподаткування:  
 
І)  Спрощена система оподаткування (сплата Єдиного податку); або 
ІІ)  Загальна система оподаткування.  
 
Узагальнена інформація стосовно сплати податків за цими режимами наведена у Розділі D. 
 
Доти, доки ви не подасте до ТОВ «Емвей Україна» свій ідентифікаційний номер Приватного 
підприємця та, щомісячно, підписаний примірник „Акту прийняття наданих послуг”, а 
також: 
- підтвердження щомісячної сплати Єдиного податку (у разі сплати податків за спрощеною 
системою), або 
- копію своєї податкової декларації та податкового повідомлення про сплату авансових 
платежів податку з доходів фізичних осіб (у разі сплати вами податків за загальною 
системою), 
 

                         
20 Закон України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” № 3929 від 4 лютого 1994 р. 
21 Якщо ви – Привілейований учасник, у вас можуть виникнути податкові зобов’язання навіть у випадку, якщо ви не 
здійснюєте таку діяльність, пов’язану з бізнесом Amway, як перепродаж Продукції Amway. Вам слід звернутися за 
консультацією щодо таких зобов’язань до вашого консультанта з оподаткування. В цьому Посібнику міститься інформація, 
що стосується тільки АІЕ, яка може не повною мірою стосуватися Привілейованих учасників. 
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ТОВ «Емвей Україна» утримуватиме належні вам платежі.  Доти, доки всі необхідні 
документи не будуть отримані, будь-які належні вам виплати будуть зараховуватися в 
рахунок наступних закупівель як знижка до вашої закупівельної ціни. 
 
2. Юридичні особи-нерезиденти та постійні представництва нерезидентів в Україні. 
 
а. Оформлення та реєстрація. 
 
Згідно з українським законодавством, юридичні особи-нерезиденти можуть здійснювати 
господарську діяльність на території України, у тому числі через розташоване в Україні 
постійне представництво22.   
 
Постійне представництво до початку своєї господарської діяльності стає на облік в 
податковому органі за своїм місцезнаходженням. Постійне представництво, яке розпочало 
свою господарську діяльність до реєстрації у податковому органі, вважається таким, що 
ухиляється від оподаткування, а одержані ним прибутки вважаються прихованими від 
оподаткування.23 
 
З огляду на вищезазначене, для укладення вами Договору з ТОВ «Емвей Україна», ТОВ 
«Емвей Україна» вимагатиме від вас надання документу, який підтверджує реєстрацію 
постійного представництва нерезидента в Україні як платника податку на прибуток.24 
 
Звертаємо вашу увагу, що на практиці можуть виникати деякі проблемні питання стосовно 
реєстрації та сплати податків постійним представництвом нерезидента в Україні. Тому, як 
альтернативу, ви можете розглянути варіант створення української юридичної особи 
(наприклад, Товариство з Обмеженою Відповідальністю - ТОВ) для ведення свого бізнесу в 
Україні. Узагальнену інформацію стосовно реєстрації  ТОВ та  дотримання податкового 
законодавства наведено у Додатку та Розділі D. 
 
б. Дотримання податкового законодавства. 
 
Оподаткування постійних представництв нерезидентів в Україні здійснюється відповідно до 
Закону „Про оподаткування  прибутку підприємств”. При цьому таке постійне 
представництво прирівнюється з метою оподаткування до платника податку, який здійснює 
свою діяльність незалежно від такого нерезидента. Закон передбачає застосування для 
постійних представництв загального порядку оподаткування, тобто сплату податку в розмірі 
25% оподатковуваного прибутку, який визначається шляхом зменшення валового доходу 
звітного періоду на суму валових витрат платника податку (витрат, понесених у зв’язку з 
                         
22 Згідно з Законом “Про оподаткування прибутку підприємств”, постійне представництво нерезидента в Україні – це 
постійне місце діяльності, через яке повністю або частково здійснюється господарська діяльність нерезидента на території 
України. До постійних представництв, зокрема, відносяться: місце управління, філіал, офіс, завод, фабрика, майстерня, 
шахта, нафтова чи газова свердловина, кар'єр або інше місце розвідки чи видобутку корисних копалин. З метою 
оподаткування до постійних представництв прирівнюються резиденти, які мають повноваження діяти від імені нерезидента, 
що тягне за собою виникнення у нерезидента цивільних прав та обов'язків (укладати договори (контракти) від імені 
нерезидента; утримувати (зберігати) запаси товарів, що належать нерезиденту, із складу яких здійснюється поставка товару 
від імені нерезидента, крім резидентів, що мають статус складу митниці).  
23 Стаття 2.5 Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств”. 
24 Див. “Положення про порядок реєстрації та обліку постійних представництв нерезидентів в Україні як платників податку 
на прибуток”, затверджене наказом Державної податкової адміністрації України від 16 січня 1998 р. № 23. 
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господарською діяльністю) та суму амортизаційних відрахувань. Крім того, в деяких 
випадках, Закон передбачає можливість застосування альтернативних методів визначення 
оподатковуваного прибутку постійного представництва, а саме: (і) на підставі складення 
нерезидентом відокремленого балансу фінансово-господарської діяльності або (іі) як різниця 
між валовим доходом та валовими витратами, визначеними шляхом застосування до суми 
одержаного (нарахованого) валового доходу коефіцієнта 0,7.25 Раз на квартал подаються 
податкові декларації та здійснюються податкові платежі.  
 
Поряд з податком на прибуток, у постійного представництва можуть виникати зобов’язання 
зі сплати ПДВ та  інших податків. 
 
 

                         
25 Стаття 13.8 Закону України  “Про оподаткування прибутку підприємств”. 



 
 
 

 
                       

Сторінка 18 

 
Додаток 

Діяльність шляхом створення юридичної особи 
 
Ви, можливо, вирішите здійснювати бізнес Amway, створивши окрему юридичну особу, 
наприклад, Товариство з обмеженою відповідальністю (ТОВ). Щоб з’ясувати, чи отримаєте 
ви переваги, працюючи як окрема юридична особа, вам слід звернутися за консультацією до 
вашого юриста, консультанта з оподаткування та до фахівців відповідної податкової 
адміністрації. Якщо ви вирішите створити юридичну особу, ви повинні будете 
дотримуватися наступних обов’язкових правил, встановлених Amway. 
 
 
1. Вимоги Amway щодо юридичних осіб. 
 
Загальне правило полягає в тому, що Amway цінує особисті стосунки з ABO та у більшості 
випадків не призначає юридичну особу як ABO.  
 
Без застосування певних умов або накладення певних обмежень безособовий характер 
корпоративної приналежності здатен призвести до виникнення несприятливих наслідків для 
Amway. ABO, які працюють як юридичні особи, мають виконувати наступні умови: 

• Всі фізичні особи, які фактично здійснюють бізнес Amway або мають намір 
брати участь у веденні цього бізнесу від імені та за дорученням юридичної 
особи, повинні мати не менш ніж 51% частки в статутному капіталі та 
становити більшість в її органах управління. 

 
• Не допускається жодна зміна в озподілі часток, у виконанні відповідних прав, 

що випливають з участі в юридичній особі, або в членстві в органах 
управління компанії, при цьому не допускається затвердження жодних 
домовленостей або механізмів, що впливають на контроль над компанією з 
боку осіб, які ведуть бізнес Amway, без звернення до Amway та отримання 
попередньої письмової згоди Amway. 

 
• Єдиним та виключним видом діяльності компанії повинне бути ведення бізнесу 

Amway. 
 
2. Товариство з обмеженою відповідальністю (ТОВ). 
 
Однією з найбільш поширених організаційних форм юридичної особи є Товариство з 
обмеженою відповідальністю (ТОВ). Для створення та реєстрації Товариства з обмеженою 
відповідальністю в Україні необхідно подати ряд документів до різних державних органів, 
при цьому потенційним засновникам / учасникам компанії необхідно здійснити певні заходи. 
Товариство з обмеженою відповідальністю створюється фізичними або юридичними 
особами. Установчим документом ТОВ є Статут. Якщо ТОВ засновується кількома особами, 
ці особи, у разі необхідності визначення взаємовідносини між собою щодо створення ТОВ, 
укладають Договір про заснування товариства, який встановлює порядок заснування 
товариства, розмір статутного капіталу, частку у статутному капіталі кожного з учасників, 
строки та порядок внесення вкладів та інші умови. Відповідальність кожного власника 
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частки в компанії за її зобов’язаннями обмежена сумою сплаченого та несплаченого ним 
внеску, зареєстрованого в державній адміністрації. Компанія несе відповідальність за будь-
яке невиконання своїх зобов’язань усім своїм майном. 
 
У поданій нижче таблиці міститься узагальнена інформація про етапи, обов’язкові при 
створенні Товариства з обмеженою відповідальністю. 
 

Як і в попередніх випадках, настійно рекомендуємо звернутися за порадою до 
фахівця з фінансових та правових питань, який надасть вам найсвіжішу та 
найбільш докладну інформацію з цього питання. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (ТОВ)26 
 

 
Реєстрація або 

інші дії 
 

 
Плата27 

 
Термін 

(орієнтовно)

 
Документи та дозволи 

Установчі 
збори 

 1 робочий 
день 

Документи, що мають бути в наявності перед 
проведенням зборів: 
(1) Для кожного із засновників: Свідоцтво про 

реєстрацію (для юридичних осіб –
резидентів) або Свідоцтво про реєстрацію 
чи Витяг з торговельного реєстру, що 
підтверджує реєстрацію, з перекладом 
українською мовою та 
апостилем/легалізовані28 (якщо засновник є 
юридичною особою - нерезидентом); 
паспорт чи інший документ, який 
підтверджує особу, та довідка про 
присвоєння ідентифікаційного номера 
платника податків (для засновників -
фізичних осіб); 

(2) Довіреність від кожного засновника, що дає 
повноваження його представнику 
здійснювати дії, пов’язані з реєстрацією 
новостворюваного ТОВ та інші дії (з 
апостилем та  перекладом українською 
мовою, якщо засновник є нерезидентом). 

 
На установчих зборах засновники приймають 
рішення про заснування ТОВ, про призначення 
директора/членів правління ТОВ, 
затверджують установчі документи та розмір 
внесків, а також вирішують інші питання, що 
стосуються новостворюваного ТОВ. Рішення 
оформлюються Протоколом установчих зборів 
за підписом голови зборів. 

                         
26 Учасниками ТОВ можуть бути юридичні або фізичні особи – резиденти або нерезиденти України. ТОВ може бути 
створене однією особою, яка стає його єдиним учасником.  
27 Розмір плати може змінюватися. 
28 Ці документи повинні бути засвідчені відповідно до законодавства країни їх видачі, перекладені на українську мову та 
легалізовані в консульській установі України за кордоном. Для країн-членів Гаазької Конвенції 1961 року замість 
легалізації застосовується апостиль. 
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Нотаріус 500-1000 
грн.29  

1 робочий 
день. 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Витяг з Єдиного державного реєстру щодо 

засновника-юридичної особи; 
(2) Довіреність від засновника – 1 копія від 

кожного із засновників; 
(3) Протокол установчих зборів – 1 копія; 
(4) Статут – 3 оригінали. 
 
Нотаріус засвідчує підписи засновників у
Статуті й оформлює нотаріально засвідчені 
копії необхідних документів. 
 

Відділення 
банку 
(для відкриття 
банківського 
(поточного) 
рахунку з 
метою 
формування 
статутного 
капіталу) 

Згідно з 
тарифом 
банку 

2 робочі дні. Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Статут ТОВ – 1 оригінал або нотаріально 

засвідчена копія; 
(3) Протокол установчих зборів – 1 оригінал; 
(4) Довіреність від засновника – 1 нотаріально 

засвідчена копія від кожного із засновників; 
(5) Картка зі зразками підписів особи, 

вповноваженої засновниками відкрити 
рахунок (з правом розпорядчого підпису), 
засвідчена підписом вповноваженого 
працівника банку в Україні. 

 
Банк оформлює засновникам довідку про 
відкриття банківського рахунку для 
формування статутного капіталу. 
 
Кошти на цей рахунок перераховуються 
засновниками (учасниками) для формування 
статутного капіталу ТОВ до його державної 
реєстрації як юридичної особи. Цей рахунок 
починає функціонувати як поточний тільки 
після одержання банком документів щодо 
державної реєстрації ТОВ в установленому 
порядку.30 
 

Внесення 
мінімум 50% 
вкладу до 
статутного 
капіталу 

  До моменту державної реєстрації ТОВ його 
учасники повинні сплатити не менш ніж 50% 
суми своїх внесків.32 Банк оформлює документ, 
що підтверджує внесення засновником не менш 
ніж 50% свого вкладу.  

                         
29 Вартість нотаріальних послуг залежить від кількості засновників. 
30 Див. розділ таблиці щодо відкриття Товариством [поточного] банківського рахунку у місцевому банку. 
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кожним із 
засновників31 

 
Розмір статутного капіталу ТОВ повинен бути 
не меншим суми, еквівалентної 100 
мінімальним заробітним платам (з 01.10.2009 -
65 000 грн.), виходячи із ставки мінімальної 
заробітної плати на день реєстрації ТОВ.33 

Районна 
державна 
адміністрація 
(для:  
А) резервування 
найменування34

;  
Б) реєстрації) 

А) 34 
грн. 
Б)170 
грн. 
 

А) 1 робочий 
день 
Б) 2 робочих 
дні 
 

А) Резервування найменування юридичної 
особи. 
 
Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Документ, що підтверджує внесення плати 

за проведення резервування найменування 
(квитанція, видана банком, або платіжне 
доручення з відміткою банку) – оригінал; 

(3) Паспорт засновника ТОВ або 
уповноваженої ним особи та документ, що 
засвідчує його (її) повноваження. 

 
За фактом резервування оформлюється Довідка 
з Єдиного державного реєстру про 
резервування найменування юридичної особи, 
яка дійсна протягом 2-х місяців. 
 
Б) Реєстрація юридичної особи.  
 
Документи, які необхідно подати:35 
(1)  Реєстраційна картка – 2 примірники; 
(2) Статут – 2 оригінали; 
(3) Довідка з Єдиного державного реєстру про 

резервування найменування юридичної 
особи; 

(4) Довідка банку, що підтверджує внесення 
кожним із засновників 50% вкладу -
оригінал; 

(5) Легалізований документ про 
                                                                                  
31 Законодавство України дозволяє робити внески в грошовій або натуральній формі. Проте щодо внесків капіталу в 
натуральній формі існують обмеження, причому під час здійснення внесків у натуральній формі виникають практичні 
ускладнення.   
32 У разі якщо в статутному фонді ТОВ іноземна інвестиція становить не менш як десять відсотків, воно визнається 
підприємством з іноземними інвестиціями. Підприємство, в статутному фонді якого іноземна інвестиція становить сто 
відсотків, вважається іноземним підприємством. 
33   З 1 жовтня 2009 року мінімальна заробітна плата становить 650 грн.  на місяць, з 1 грудня 2009 року – 669 грн. 
34 Здійснюється за бажанням засновників і не є обов’язковим. 
35 Якщо директор ТОВ є іноземним громадянином, перед поданням документів до місцевої Районної державної 
адміністрації він повинен отримати ідентифікаційний номер платника податків в Україні. Отримання такого коду не 
призводить до автоматичного стягнення податків в Україні, однак є необхідним для здійснення реєстраційних процедур. 
Після оформлення реєстрації ТОВ директор та інші іноземні громадяни, що будуть прийняті на роботу Товариством, мають 
отримати дозволи на працевлаштування. 
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підтвердження реєстрації іноземної особи в 
країні її місцезнаходження, зокрема витяг 
із торговельного, банківського або 
судового реєстру – оригінал від кожного із 
засновників36; 

(6) Паспорт засновника ТОВ або 
уповноваженої ним особи; 

(7) Документ, що засвідчує повноваження 
(довіреність від засновника) – оригінал або 
нотаріально засвідчена копія;  

(8)   Документ, що підтверджує внесення плати 
за реєстрацію (квитанція, видана банком, 
або платіжне доручення з відміткою банку)  
– оригінал.  

 
За фактом реєстрації видається Свідоцтво про 
державну реєстрацію ТОВ. Окрім цього, 
Товариству видається один примірник Статуту 
з відміткою про реєстрацію. 

Управління 
Державного 
комітету 
статистики 
(для отримання 
довідки з 
ЄДРПОУ) 

25,94 грн. 1 робочий 
день 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Реєстраційна картка – 1 копія; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Паспорт засновника ТОВ або 

уповноваженої ним особи; 
(4) Документ, що засвідчує повноваження 

(довіреність від засновника) – 1 копія; 
(5) Документ, що підтверджує внесення плати 

за довідку (квитанція, видана банком, або 
платіжне доручення з відміткою банку)  –
оригінал.  

 
За фактом реєстрації оформлюється Довідка з 
ЄДРПОУ. 
 

Районна 
податкова 
інспекція 
(для взяття на 
облік платника 
податків) 

Без-
оплатно 

2-5 робочих 
дні 

Документи, які необхідно подати37: 
(1) Заява38; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія; 
(4)  Паспорт особи, яка подає документи. 
 
За фактом взяття ТОВ на облік оформлюється 
Довідка про взяття на облік платника податків 
за формою 4-ОПП. 

                                                                                  
36 Тільки для засновників-іноземних юридичних осіб. 
37 У 2009 році згідно з наказом ДПА новостворені юрособи документів можуть не подавати. Довідка за формою 4-ОПП 
надсилається юрособам поштою за зареєстрованим місцезнаходженням. 
38 Заява підписується засновником, призначеним керівником чи уповноваженою особою. 
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Районна 
податкова 
інспекція 
(для реєстрації 
платника 
ПДВ)39 

17 грн. 10 робочих 
днів 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Реєстраційна заява; 
(2) Документ, що підтверджує внесення плати. 
 
За фактом реєстрації оформлюється Свідоцтво 
про реєстрацію платника ПДВ. 
 

Районне 
відділення 
Пенсійного 
фонду (для  
реєстрації 
платника  
страхових 
внесків до 
Пенсійного 
фонду) 

Без-
оплатно 

2 робочих дні Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1  копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія; 
(4) Паспорт засновника ТОВ або

уповноваженої ним особи; 
(5) Документ, що засвідчує повноваження 

(довіреність від засновника) – 1 копія; 
 
За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про взяття на облік платника 
страхових внесків до Пенсійного фонду.  
 

Районне 
управління 
Міністерства 
внутрішніх 
справ 
(для отримання 
дозволу на 
виготовлення 
печатки) 

81 грн. 40 5 робочих 
днів 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2)  Свідоцтво про реєстрацію – 1 нотаріально 

засвідчена копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія; 
(4) Зразок печатки – 2 примірники, затверджені 

керівником;  
(5) Документ, що підтверджує внесення плати, 

– оригінал; 
(6) Паспорт керівника ТОВ або уповноваженої 

ним особи; 
(7) Довіреність на особу, відповідальну за 

одержання дозволу, видану керівником – 1 
оригінал або нотаріально засвідчена копія. 

 
ТОВ оформлюється дозвіл на виготовлення 
печатки. На зворотному боці оригінала 
Свідоцтва про реєстрацію проставляється 

                         
39 Відповідно до Закону України „Про податок на додану вартість” від 3 квітня 1997 року, реєстрація є обов’язковою для 
юридичної особи, в якої обсяг оподатковуваних операцій з  поставки товарів (робіт, послуг) за будь-який період протягом 
останніх 12 місяців перевищує 300 000 грн. Окрім цього, відповідно до Указу Президента України „Про спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва” від 28 червня 1999 року (зі змінами й доповненнями), 
компанія, в якої річний обсяг виручки від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) не перевищує 1 000 000 грн. та в якій 
середньооблікова чисельність працюючих більше 50 осіб, може вибрати можливість сплати єдиного податку в розмірі 10% 
замість сплати декількох податків, включаючи ПДВ. У цьому випадку Товариство не повинне реєструватись як платник 
ПДВ. Товариство також може обрати варіант сплати єдиного податку в розмірі 6% без урахування ПДВ, у цьому випадку 
Товариство має зареєструватись як платник ПДВ. 
40 За термінову видачу вищезгаданого дозвільного документу (до 3 робочих днів) стягується плата у двократному розмірі - 
162 грн.  
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штамп про видачу дозволу на виготовлення 
печатки. 

Організація, що 
виготовляє 
печатки 

250-350 
грн. 

2 робочих дні Документи, які необхідно подати: 
(1) Дозвіл на виготовлення печатки – оригінал;
(2) Зразок печатки – 1 примірник, 

затверджений кервником ТОВ та ОВС; 
(3) Паспорт керівника ТОВ або уповноваженої 

ним особи; 
(4)   Документ, що підтверджує внесення плати 

(квитанція), або готівка. 
 
Виготовлені печатки видаються замовникам 
після пред'явлення ними паспорта та 
довіреності (для уповноважених осіб). 

Районне 
відділення 
Фонду 
соціального 
страхування від 
нещасних 
випадків на 
виробництві та 
професійних 
захворювань 
(для реєстрації 
платника 
страхових 
внесків) 

Без-
оплатно 

1 робочий 
день 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія; 
(4) Паспорт уповноваженої ним особи; 
(5) Довіреність на уповноважену особу – 1 

копія. 
  
За фактом реєстрації оформлюється Страхове 
свідоцтво платника внесків на соціальне 
страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань та 
Повідомлення про віднесення до класу ризику 
виробництва, якому відповідає його основна 
діяльність, розмір страхового тарифу та 
розрахунок розміру страхового внеску. 

Районне 
відділення 
Фонду 
соціального 
страхування з 
тимчасової 
втрати 
працездатності 
(для реєстрації 
платника 
страхових 
внесків) 

Без-
оплатно 

1 робочий 
день 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія;. 
(4) Паспорт уповноваженої ним особи; 
(5) Довіреність на уповноважену особу – 1 

копія. 
 
За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про реєстрацію страхувальника. 
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Районне 
відділення 
Фонду 
страхування на 
випадок 
безробіття (для 
реєстрації 
платника 
страхових 
внесків) 

Без-
оплатно 

1 робочий 
день 

Документи, які необхідно подати у 10-денний 
строк з дня отримання свідоцтва про 
реєстрацію: 
(1) Заява; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія; 
(3) Довідка з ЄДРПОУ – 1 копія; 
(4) Паспорт уповноваженої ним особи; 
(5) Довіреність на уповноважену особу – 1 

копія. 
 
За фактом реєстрації оформлюється 
Повідомлення про реєстрацію платника 
страхових внесків до Фонду страхування на 
випадок безробіття. 

Нотаріус 
(оформлення 
картки зі 
зразками 
підписів та 
відбитком 
печатки для 
відкриття 
банківського 
рахунку) 
 

100-200 
грн. 

1 робочий 
день 

Документи, які необхідно подати: 
(1) Свідоцтво про реєстрацію – оригінал; 
(2) Статут – оригінал; 
(3) Протокол Загальних зборів засновників 

ТОВ – оригінал; 
(4) Довідка з ЄДРПОУ – оригінал; 
(5) Довідка за ф. 4-ОПП – оригінал. 
(6) Печатка ТОВ; 
(7) Документ, що підтверджує призначення 

осіб, справжність підписів яких 
засвідчується41 

(8) Витяг з ЄДР по ТОВ – оригінал42. 
 
До нотаріуса повинні з’явитися керівник та 
особи, справжність підписів яких 
засвідчується. 43 

Відділення 
банку 
(для відкриття 
(поточного) 
банківського 
рахунку) 

Згідно з 
тарифом 
банку 

3 робочих дні Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява; 
(2) Свідоцтво про реєстрацію – 1 копія, 

засвідчена нотаріально; 
(3) Статут – 1  копія, засвідчена нотаріально; 
(4) Довідка про взяття на облік платника 

податків за ф. 4-ОПП– 1 копія; 
(5) Довідка з ЄДРПОУ – 1  копія; 
(6) Повідомлення про реєстрацію платника 

страхових внесків до Пенсійного фонду – 1 
копія;44 

                         
41 На підтвердження повноважень на право підпису нотаріусу можуть бути подані наказ про призначення на посаду, 
протокол про обрання посадової особи, довіреність на ім’я керівника, видана вищим органом управління юридичної особи, 
тощо. 
42 Витяг з ЄДР отримується напередодні у державного реєстратора. 
43 До картки включаються зразки підписів осіб, яким відповідно до українського законодавства або Статуту ТОВ надано 
право розпорядження рахунком та підписання розрахункових документів. 
44 Копія  Повідомлення подається, якщо Товариство використовує найману працю і відповідно до законодавства України є 
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(7) Страхове свідоцтво та Повідомлення про 
реєстрацію платника внесків на соціальне 
страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань –
1 копія; 45 

 (8) Картка зі зразками підписів і відбитком 
печатки – 2 примірники, засвідчені 
нотаріально; 

 (9) Копії сторінок паспортів осіб, зразки 
підписів яких містяться в картці, та копії 
довідок про присвоєння ідентифікаційного 
номеру платника податків цих осіб. 

Районна 
податкова 
інспекція (для 
отримання 
торгового 
патенту) 

60-320 
грн. на 
місяць.46 

3 робочих дні Документи, які необхідно подати: 
(1) Заява,  яка повинна містити наступні 

реквізити: 
- найменування суб’єкта підприємницької 

діяльності; 
- витяг зі статуту щодо юридичної адреси 

ТОВ,  
- вид підприємницької діяльності, 

здійснення якої потребує придбання 
торгового патенту;  

- найменування документа про повну або 
часткову сплату вартості торгового 
патенту; та 

(2) Документ, що підтверджує внесення 
плати47. 

 
 
 
 

                                                                                  
платником страхових внесків. В іншому разі  обов'язково необхідно зазначити про те, що Товариство не використовує 
найману працю, у заяві про відкриття поточного рахунку в рядку "Додаткова інформація". 
45 Копія Страхового свідоцтва подається, якщо Товариство використовує найману працю і відповідно до законодавства 
України є платником страхових внесків. В іншому разі необхідно  обов'язково зазначити про те, що Товариство не 
використовує найману працю, у заяві про відкриття поточного рахунку в рядку "Додаткова інформація". 
46 Див. Рішення Київської міської ради від 26 листопада 1998 року №68/169 ”Про встановлення вартості торгового патенту в 
м. Києві”. 
47 Від плати за торговельний патент звільняються підприємства, що сплачують єдиний податок. 

3. Діяльність ABO шляхом створення юридичної особи інших форм. 
 
ABO має можливість здійснювати бізнес Amway шляхом створення юридичної особи інших 
видів за погодженням з Amway. Можливі інші форми бізнесу, прийнятні для того виду 
діяльності, яку ви здійснюєте як ABO (це вам слід обговорити зі своїм юристом та 
консультантом з оподаткування). Якщо ви матимете бажання вести власний бізнес Amway 
шляхом створення юридичної особи одного з вищезгаданих або інших видів, вам слід 
звернутися до ТОВ «Емвей Україна» для отримання додаткової загальної інформації та за 
підтвердженням можливості роботи за одним з таких варіантів.  


